) | 2 | 4

2

Ford Fiesta 3, 5 drzwi
Rok prod: od 08.2008

Instrukcja montazu:
1. Zdemontowac zderzak i belke zderzeniowa, ktdra dalej nie bedzie montowana.
2. Wsunad ramiona zaczepu do podhuznic i przez technologiczne otwory
— przykrecic srubami M10x35 (podkiadki powiekszone, podkiadki sprezyste).
3. Przykreci¢ wszystkie sruby momentami wg tabeli.
4. Wycigc zderzak na fapki kuli.
5. Przykreci¢ kule i blache gniazdka elektrycznego srubami M12x70
(podkiadki, podkladki sprezyste, nakretki). Momenty dokrecenia wg tabeli.
6. Podlaczyd instalacje elektryczng wg instrukdji fabrycznej samochodu.

Fitting instructions:

1. Disassemble the burmper and the beam collision, which later will no be usad.

2. Insert the arms of the towbar in the stringers and through the technological holes
fix them with the bolts M10x35 (expanded washers, spring washers).

3. Tighten all the bolts according to the torque setting - see the table,

3 4. Cut out fragment of the bumper in its lower part - on the ball feets.

5. Fix the ball and electric plate with the bolts M12x70 (washers, spring washers, nuts).
Torque setting according to the table.

6. Connect the electric wires according to the instructions of the car.

M12x70

M10x45

Zestaw srubowy:
Sruby:

M12x70-8.8 - 2 szt.
1M10x45-8.8 - 4 szt
Podkiadki:

@13 - 2 szt
@10.5x@30 - 4 szt
Podkladki sprez.

@12,2 -2 szt
@10,2 -4 szt
Makretki:

M12-8 - 2 szt

B
Momenty przykrecenia nakretek i érub (8.8)
Torque setting for nuts and bolts (8.8)
M8 - 25 Nm;  M10 - 55 Nm; M12 - 85 Nm; M16 - 195 Nm;
A Zaprajekbowany preez | Sprawdzony preez | Zatwierdzony preez Dista Diata
K orstruihor 201 6-07-01
Instrukcja obstugi R
b [ 5 | E A 3 1




